

“手机在线”红包大派送 欢乐嗨翻天

买大乐透和即开均能获赠红包好礼

现在,越来越多的彩民朋友多了一个购彩的选择——利用“手机在线”买体彩,小小的手机变成了“购彩神器”,不用跑投注站也照样能“躺”中大奖。为了回馈彩民朋友对“手机在线”的喜爱和支持,山东体彩全新推出了一项回馈活动,利用手机在线买体彩大乐透和即开型彩票,都有机会获赠惊喜红包,买就送、中就送、注册也送,“红包雨”纷纷送上,让你中奖嗨翻天!

买超级大乐透
买就送 中就送!

利用“手机在线”买超级大乐透,有多重惊喜等着你。活动时间是从2018年11月7日(周三)20:10~12月8日(周六)20:00,共计32天,活动期间,共有两项好礼派送:

(一)“买就送”红包:活动期间,凡通过我省“手机在线”购买超级大乐透且当日累计投注金额满15元,即可获赠3元红包1个。每位用户单日限赠1个红包。

10月29日,一位身着运动装的健身达人走进体彩中心,兴高采烈地兑取了顶呱刮“全民健身日”头奖25万元。

据悉,这位健身达人来自崂山区,是一名老彩民,也是一位健身狂热者,每天下班都要到健身房锻炼一两个小时。10月27日,听说崂山中韩街道附近新开了一家健身营养餐馆,于是从健身房结束锻炼以后,他就开车来到中韩街道,寻找这家



(二)“中就送”红包:活动期间,凡通过我省“手机在线”购买超级大乐透且中奖的用户,按中奖注数每注赠送3元红包1个。例如,活动期间某位用户使用手机在线购买超级大乐透,共中得3注六等奖、2注五

等奖,则赠送该用户5个3元红包。

用户获赠红包仅用于“手机在线”中购买大乐透,一次投注限用一张,使用时投注金额须大于等于券面金额且红包金额不计入本次促销活动累计投注金。红

包须于获赠后3日内使用,逾期自动失效。

买即开型彩票
新用户注册送!

利用“手机在线”买即开型彩票,新用户可以享受注册送红包的额外好礼,活动时间是从2018年11月7日~12月8日,共计32天。

活动期间,凡在我省“手机在线”注册的新用户(新注册且成功投注,以身份证号码为准)即可获赠5元红包2个。

新用户获赠的红包,仅用于我省“手机在线”中购买即开型彩票,一次投注限用一张,使用时投注金额须大于等于券面金额,须于获赠后3日内使用,逾期自动失效。

喜欢“手机在线”的彩民朋友们,一定不要错过这次的“红包大派送”,花式派送、而且时间长达一个月,必定能让彩民朋友收获更多实惠好礼! **体讯**

青岛健身达人喜中顶呱刮25万

健身营养餐馆。途经一家体彩投注站,这位健身达人很自然地走进去了,买了几注超级大乐透,转头看到陈列在一旁的即开彩票,于是又选了两张跟运动有关的“全民健身日”主题彩票,没想到第一张就刮出来大奖25万元!

站里中出大奖,投注站长特别

兴奋,感叹道:“他也太幸运了,这包彩票我刚刚拆开,你看编号最后这个000,是第一张!一下子就是25万!”据这位健身达人透露,他初步打算将奖金拿出来开一家健身营养餐馆,在全民健身的新时代,大家都会更加注重健康饮食。

杨晓婧



给洛神穿上新衣

90后插画师叶露盈,携原创绘本《洛神赋》做客如是书店



□文/图 半岛记者 黄靖斐

“翩若惊鸿,婉若游龙。”曹植的《洛神赋》是中国文学史上的一座丰碑,两年前,90后中国女孩叶露盈的绘画作品《洛神赋》在法兰克福书展惊艳亮相。今年年初,她又受邀参加央视《国家宝藏》的录制,并成为国宝宋摹本《洛神赋图》的守护人。11月4日,叶露盈做客青岛如是书店,分享自己的创作历程以及对中国传统文化的思考并接受半岛记者的专访。

跳脱出来看传统文化

历代画家揣摩曹植书写之文句,东晋画家顾恺之所绘《洛神赋图》、元代画家卫九鼎所绘《洛神图》等,都力图展现曹植文字所写的洛神之美。而叶露盈则在自己创作的绘本版《洛神赋》中,找到了内心的“洛神”。说到创作这一“大部头”画作的初衷,叶露盈透露,早在挪威留学时,她就想创作“中国故事”。“在国外,反而更加对中国的传统文化比较迷恋,跳脱出来从另外一个视角来看,感觉这些故事真的很美。”但在当时接触到《洛神赋》时,叶露盈并没有特殊的感觉,虽然关注了很多故事,却一直没有动笔的冲动。

回国后,叶露盈一直处在迷茫期,没有创作新作品,“我差不多三个月没有出门,人都有点抑郁了。”在一个偶然的机会有次阅读到《洛神赋》,“曹植所写的不

仅仅是洛神,还有他所有的理想不可得。内心突然有了很强烈的冲撞和共鸣。”看到顾恺之的《洛神赋图》的时候,困扰叶露盈许久的问题终于有了答案。叶露盈说,顾恺之在《洛神赋图》中所展现的如春蚕吐丝般高古游丝的绘画手法,让她有了更深入的了解和学习。“我没有对故事做更多的改动,像是人物形象、山水、造型等,在借鉴顾恺之《洛神赋图》的基础上,加入了新的设计,洛神也穿上了新的衣服。”

在绘画过程中,叶露盈对《洛神赋》以自己的感受予以解读,也投入了很大的功夫和力气。“要画分镜头,一口气要画几十张,把每一页的故事串联起来,让情感逐步走到高潮。”叶露盈说,绘画创作者不仅是导演,还是编剧、灯光。虽然这一创作看起来很冒险,但叶露盈从没有想过要放弃,“因为没有退路”。

获奖后却选择重画一版

在第一版出来后,这部作品就引发了很多关注,参加了法兰克福书展,在国外获了很多大奖,并受邀参加了央视《国家宝藏》的录制。在很多的荣誉加身之后,叶露盈却意外地选择重新画一个版本。“第一版从开始创作到最后完成,前前后后差不多一年,但是我后来再看,觉得还没有达到那个我想要的高度。”叶露盈说,“第二版等于是推倒重来。”未来的创作,叶露盈还是选择以东方故事为蓝本进行绘画,“站在这个时间切片上,我希望能够继续对话千年。”

《你美丽了我的人生》热映
填补国产歌舞片空白



□半岛记者 王悦

11月2日,青春励志歌舞电影《你美丽了我的人生》正式在全国院线上映,作为一部填补国产歌舞片空白的良心力作,该片以其纯美的爱情、炫美的歌舞、绝美的风光赢得好评如潮。

影片讲述的是舞蹈专业的一对情侣,因名利而分,因真爱而合,故事从多年后重逢展开,将曾经的情侣面对旧爱的微妙心态刻画得淋漓尽致,在复杂的情感冲突中又因为共同的梦想重新认识彼此,解开矛盾,重燃爱火。

《你美丽了我的人生》,最为出众的价值是填补了国产歌舞电影的类型空白,被各界誉为中国电影十年以来真正意义上的青春励志歌舞电影。影片中出现了二十场以上的歌舞场面,每一场从编舞、音乐、置景、造型上都堪称顶尖水平,无论是欢快的、动情的、优雅的、感伤的、抒怀的,取景遍布新疆各地,从山峦到江河,从花海到桦林,男女主角曼妙的舞姿糅合其中,共同形成一道道惊艳的风景线。